UY BAN NHAN DAN QUAN 1 KIEM TRA GIUA HQC KY |

TRUONG TRUNG HQC CO SO bUC TRI NAM HOC: 2022 — 2023
] i MON: TOAN — LOP: 6
DE THAM KHAO Thoi gian 1am bai: 90 pht
(Pé c6 03 trang) (khong ké thoi gian phdt dé)
I. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)

Cau 1. (NB) Cho tdp hop M ={a,b,x,y}. Khdng dinh ndo sau day la ding?

A agM B.yeM C.leM D. begM
Cau 2. (NB) Sé lién sau cua so 2022 1a

A. 2020 B. 2021 C.2022 D.2023

Cau 3. (NB) 16 12 liiy thira caa sb tu nhién nao, va c6 sé mii bang bao nhiéu?
A. Lily thira cua 2, s6 mii bang 4
B. Liiy thura cua 4, s6 mii bang 3
C. Liiy thira cua 2, s6 mii bang 3
D. Lily thira cua 2, 6 mii bang 3

Cau 4. (NB) Cho céc s6 120;157;148;169. S6 chia hét cho 5 1a?
A.120 B.147 C.148 D.169
Cau 5. (NB) Tim khang dinh sai .
A. S6 nguyén t6 1 tu nhién 16n hon 1, chi ¢6 hai wéc 1a 1 va chinh nd
B. C6 hai sé ty nhién lién tiép déu I1a s6 nguyén to.
C. Sb nguyén t6 nho nhat 13 2
D. S6 nguyén t6 nho nhat 1a 1

Cau 6. (NB) Sé nao 1a boi cua 14
A. 2 B.7 C.14 D.1

Cau 7. (NB) T6 4 c6 10 hoc sinh dugc chia déu vao cac nhom. Sé nhom 1a ...

A. boi cia 10 B. udc cua 10 C.bdicua4 D. udc cua 4
Céau 8. (NB) Phép chia nao sau day la phép chia co6 du:

A 21:7 B.48:3 C.25:4 D.66:11

Cau 9. (NB) Rut gon phan sb % vé dang tdi gian la:
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Céau 10. (NB) Trong cac hinh sau, hinh nao la hinh vuéng:

A. Hinh A B. Hinh C C.Hinh D D. Hinh B
Cau 11. (NB) Chon hinh anh xuat hién tam giac déu:

A | \
i \
(1) (2)

(3) (4)

A. Hinh (4). B. Hinh (3). C. Hinh (). D. Hinh (2).

Cau 12. (NB) Trong céc hinh sau, hinh nao 1 hinh luc giac déu:

alel®

A. Hinh D B. Hinh A C.Hinh B D. Hinh C

D

II- TU LUAN.

Bail: (I,25diém)

a)  (0,75diém) (TH) Viét cac sb sau bang s6 La Ma: 9; 12; 27.

b)  (0,5diém) (NB) Viét cac wéc 16n hon 16 cua sb 36.

Bai2: (I,0diém) (VD) Thuc hién phép tinh:

a) 17.85+15.17-120 b) 515 +12.3+7°

Bai3: (I,0diém) (VD) Me Lan mang 160 000 dong vao siéu thi mua 2kg khoai tay va 5 kg gao
.Gia mdi kilogam khoai tay la 24 500 d¢ong, mdi kilogam gao 1a 21 000 dong. Hoi me Lan con lai

bao nhiéu tién?



Bai4: (1,25 diém) (TH)
a)  Quan sat hinh bén. Em hiy mo ta vé canh, goc va dudng chéo cua M N
hinh vuéng MNPQ.

Q P

b)  Dung thuéc thing va compa, v& tam giac déu ABC c6 canh AB bang 4cm.
Bai5: (1,5 diém) (TH)
a)  Quan sat hinh bén. Em hiy mé ta vé canh, goc va duong chéo D E

cta hinh thang can DEFG.

G F
b) Dung thudc thing va compa, v& hinh thoi ABCD c6 canh AB bang 3cm va dudng chéo AC
bang 5 cm.
Bai 6: (0,5 diém) (VDC) Tai mot bén xe ctr 10 phat lai c6 mot chuyén taxi roi bén, ctr 12 phut lai
c6 xe buyt roi bén. Luc 6 gio, mot chuyén xe taxi va mot xe buyt ciing roi bén mot ldc. Hoi ldc may

gid lai c6 mot xe taxi va xe buyt cuing roi bén l1an tiép theo?

Bai 7: (0,5 diém) (VDC) Mot manh vuon c¢6 hinh dang nhu hinh dudi. Dé tinh dién tich manh

vuon, nguoi ta chia nd thanh hinh thang can ABCD va hinh binh hanh ADEF c¢ kich thudc nhu sau:
BC =30m, AD =42m, BM =22 m, EN = 28 m. Hay tinh di¢n tich manh vuon nay.




HUONG DAN CHAM KIEM TRA GIUA HQC KY I - TOAN 6
PHAN L. TRAC NGHIEM: mdi ciu ding 0,25 diém

Cau 1 2 3 4 ) 6 7 8 9 |10 11| 12

b.an | B D A A D | C B C A | B |C D

PHAN II. TU LUAN:

Bai Pap an Piém

1 Bai 1 (1,25diém)
a) (0,75diém) (TH) Viét cac s6 sau bang s6 La Ma: 9; 12; 27.

b) (0,5diém) (NB) Viét cac wdc 16n hon 16 cua sb 36.

la |9 =1IX;12 = XII;27 = XXVII 0,75
1b | Cac udc 16n hon 16 cua sé 36 1a: 18; 36 0,5
2 Bai 2 (I,0diém) (VD) Thyc hién phép tinh:
a) 17.85+15.17-120 b) 5°:5' +12.3+7°
2a | 17.85+15.17-120=17.(85+15)—120 0,25
=1700-120 =1580 0,25
2b | 5°:5 +123+7°=5°+123+1 0,25
=25+36+1=52 0,25

3 Bai 6: Bai 3 (/,0diém) (VD) Me Lan mang 160 000 dong vao siéu thi mua
2kg khoai tdy va 5 kg gao .Gia mdi kilogam khoai tay la 24 500 dong, mdi

kilogam gao 1a 21 000 déng. Hoi me Lan con lai bao nhiéu tién?

S6 tién ma me Lan d3 mua I3
24500 .2+ 21000 .5 = 154 000 dong 0,5
S6 tién con lai cia Me Lan sau khi mua la: 0,5
160 000 — 154 000 = 6 000 dong

4 Bai 4 (1,25 diém) (TH) M N

(1,0 d) | @) Quan sat hinh bén. Em hay mé ta vé canh, goc va duong
chéo cua hinh vuong MNPQ

a)  Dung thudc thing va compa, v& tam giac déu ABC c6

canh AB bang 4cm.




4a | Bon canh bang nhau: MN = NP = PQ = QM 0,25
Hai cip canh d6i MN va QP, MQ va NP song song v6i nhau;
Bbn goc tai cac dinh M, N, P, Q b::ing nhau va déu 1a goc vuobng; 0,25
Hai dudng chéo bang nhau: MP = QN 0,25
4b
A
0,5
B 4cm C
5 Cau 5 (1,5 diém) (TH) D E
a) Quan sat hinh bén. Em hday mé
ta vé canh, gboc va duong chéo cua
hinh chir nhat DEFG. i
) F
b) Dung thudc thang va compa, v€ hinh thoi
ABCD c6 canh AB bang 3cm va duong chéo AC bang 5cm.
5a | Hai cip canh d6i DE va GH, DG va EF song song va bang nhau; 0,25
Bén gbc tai cac dinh D, E, F, D, G bﬁng nhau va déu 1a gbc vudng; 0,25
Hai dudng chéo bang nhau: DF = GE 0,25
5b
B
3cm
0,5
A c
D
6 Cau 6. (0,5 diém) (VDC) Tai mot bén xe ct 10 phut lai c6 mot chuyén taxi roi

bén, cir 12 phut lai c6 xe buyt rai bén. Lic 6 gid, mot chuyén xe taxi va mot xe
buyt cing roi bén mét IGc. Hoi luc may gid lai ¢ mot xe taxi va xe buyt cuing roi
bén lan tiép theo?

Goi x 1a s6 phat it nhat && mot chuyén xe taxi va mot xe buyt cling roi
bén mot ldc.

Theo dé bai, ta c¢é: x:10; x:12 V& x nhé nhat cé thé

Nén x 12 BCNN(10,12) 0.25




Ma10=25;12=223

Suy ra BCNN(10,12)= 22.3.5=60 hay x=60

Vay sau 60 phut hay 1 gio nita, tie vao Ilc 7g mot chuyén xe taxi va
mot xe buyt s& cuing roi bén mot Iic.

0,25

Cau 7 (0,5 diém) (VDC) Mot manh vudn c6 hinh dang nhu hinh dudi. Pé tinh
dién tich manh vudn, nguoi ta chia néd thanh hinh thang can ABCD va hinh binh
hanh ADEF c6 kich thudc nhu sau: BC = 30m, AD =42m, BM =22 m, EN = 28

m. Hay tinh dién tich manh vuon nay.

Dién tich thang can ABCD la: 22.(30 + 42):2=792m?
Dién tich hinh binh hanh ADEF la: 42. 28 =1176m?
Tong dién tich ciia hai hinh binh hanh la: 792 + 1176 =1968m?

0,25
0,25




